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Rendezvények:

A 2021-es  Kari Napok programjához az Idegen Nyelvi és Irodalmi tanszék három online
rendezvénnyel járult hozzá. 

A  Dobj  el  mindent  és  tanulj/taníts  nyelveket!  c.  nyelvtanulást  népszerűsítő
rendezvényünket  először  tartottuk  online.  A  több  csatornában,  párhuzamosan  folyó
események népszerűnek bizonyultak, több mint 300 látogatója volt a programoknak, melyek
között  voltak villám nyelvórák (olasz,  orosz, roma, francia,  hawaii),  hallgatóink nyelvi és
országismereti  (német  és angol) játékokat  tartottak,  angol nyelvű dajkaverseket  tanítottak,
volt  külön  német  nemzetiségi  csatorna,  valamint  a  résztvevők  megismerkedhettek  az
eTwinning  rendszerével  és  Erasmus  beszámolókat  hallgathattak  bejövő  Erasmus
hallgatóinktól és külföldi Erasmus óvodai szakmai gyakorlatról.

“Dumáljuk meg”  címmel tartott  nagy sikerű online nyelvvizsgára felkészítő  foglalkozást
Rádai Péter, az Euroexam vizsga trénere. Ez alkalommal a B2 szintű szóbeli nyelvvizsga volt
a téma.

Délután  “Students  in  Wonderland” címmel  filmfesztivált  tartottunk  az  angol  nyelvű
gyermekirodalmi kurzusokon gyermekirodalmi művek alapján készült  kisfilmekből  (‘book
trailers’).  Ízelítőként  néhány  a  tanszék  honlapján  is  megtekinthető:
https://www.tok.elte.hu/content/english-juvenile-literature-seminar.e.438

https://www.tok.elte.hu/content/english-juvenile-literature-seminar.e.438


Students in Wonderland Filmfesztivál

Könyvbemutató:

Bemutatkozik a Most angolul olvasok! könyvsorozat!
Milyenek a jó angol vagy kétnyelvű könyvek? Hogyan tanítsunk angolul online? Miként 
lehet természetes, motiváló egy új nyelv megismerése a kisiskolásoknak? A Most angolul 
olvasok!-sorozatot Dr. Kovács Judittal (korai és kéttannyelvű nyelvoktatási szakértő és a 
sorozat lektora) és Kovács Magdolnával (angol tanító) mutatta be a Pagony Kiadó 
szervezésében. Az április 8-i beszélgetés elérhető és meghallgatható a következő linken:
https://fb.me/e/2032DgePC <https://fb.me/e/2032DgePC



Továbbképzés:

A  Katolikus Pedagógiai  Központ szervezésében  Poros Andrea kollégánk és  Kámánné
Vajda Ildikó általános iskolai szakvezetőnk angol módszertani műhelyfoglalkozást tartottak
a  húsvéti  ünnepkör  témájában  a  digitális  technikák  alkalmazási  lehetőségeiről.  A
nyelvpedagógusok részére az online térben megvalósuló országos szakmai továbbképzést a
KAPI  alsótagozatos  angolos  tantárgygondozójaként  Trentinné  Benkő  Éva  szervezte  és
vezette.  
 

Konferencia:

Az  idegen  Nyelvi  Tanszék  német  szakcsoportja  és  az  ELTE  TÓK  Hagyományőrző
Alapítványa  2021.  április  30-án  tartotta  éves  hagyományos  továbbképzését  nemzetiségi
óvodapedagógus és -tanító, valamint német műveltségterültes tanító kollégák számára ezúttal
online  webinar  formájában.  A  rendezvény  címe „Frühe  Sprachförderung  und
Sprachunterricht  im  21.  Jahrhundert/  Korai  nyelvi  fejlesztés  és  nyelvtanítás  a  21.
században" volt.  Az előadások és workshopok az online-,  a jelenléti-  és a hibrid képzési
formák  átjárhatóságát  vették  górcső  alá.  A  jó  gyakorlatok  kölcsönös  megosztásával
gazdagodott  a résztvevők módszertani  repertoárja.  A rendezvény szervezője Radvai  Teréz
volt,  a konferencia során két oktatónk, Lehr-Ballo Dorothea és Miskei-Szabó Réka tartott
előadást.



Nemzetközi élet

Az  ELTE  TÓK és  az  Universitat  de  Vic  -  Universitat  Central  de  Catalunya
(Spanyolország) közötti  kutatási  projektek,  szakmai  kapcsolatok  az  elmúlt  években
folyamatosan  erősödnek.  Ennek  új  eleme,  hogy  a  covid-19  járvány  miatt  online  térbe
költözött  felsőoktatás  színesítésére,  valamint  a  lecsökkenő  oktatói  és  hallgatói  mobilitás
részleges  pótlására  on-campus  nemzetköziesítést  valósítunk  meg  az  intézményeinkben.
Ennek keretében kölcsönösen vendégoktatunk a külföldi partneregyetemen pár óra erejéig
egymás kurzusain. Az oktatási együttműködést hosszas tervezés és egyeztetés előzte meg. A
projektben  résztvevő  kollégák  Árva  Valéria,  Trentinné  Benkő  Éva és  az  UVic-UCC
részéről  Núria Medina-Casanovas. Április 12-én Trentinné Benkő Éva tartott  56 katalán
tanítószakos  hallgatónak  interaktív  előadást  a  CLIL  (Content  and  Language  Integrated
Learning) és a célnyelvű gyermekirodalom kapcsolatáról.  Núria Medina-Casanovas április
17-én  tanította  a  TÓK  levelezős  óvópedagógus  angol-magyar  kétnyelvi  specializáció
hallgatóit  a  zene  szerepéről  a  kisgyermekkori  nyelvi  fejlesztésben  Vivaldi  Négy  évszak
Tavaszának  segítségével.  Árva  Valéria  március  15-én  tartott  egy  órát  ugyanannak  a
csoportnak, melynek témája a mesekönyvek szerepe a nyelvtanításban.  Május 6-án Núria
Medina-Casanovas a másodéves, angol műveltségterületi csoportnak fog órát tartani  Music
and English Interdisciplinary Rap project címmel.

OTDK

Az Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszéket három hallgató képviselte az OTDK Tanulás- és 
Tanításmódszertani-Tudástechnológiai Szekciójában. 
Baumgartner Bence (felkészítő tanár: Dr. Márkus Éva), Schrotti Ágota (felkészítő tanár: 
Poros Andrea) és Selmeczi Dorottya (felkészítő tanár: Poros Andrea). 
Schrotti Ágota és Selmeczi Dorottya a Nyíregyházi Egyetem Angol Nyelv és Kultúra Intézeti
Tanszék jutalmát nyerték el. 
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